

Gazeta învățămîntului

Organ al Ministerului Învățămîntului și Culturii și al Comitetului Central al Sindicatului Muncitorilor din Învățămînt și Cultură

Anul IX, Nr. 446

Vineri 22 noiembrie 1957

4 pagini 25 bani

CONGRESUL AL IV-LEA al Sindicatului Muncitorilor din Învățămînt și Cultură și-a încheiat lucrările

REZOLUȚIA CONGRESULUI

Congresul al IV-lea al Sindicatului Muncitorilor din Învățămînt și Cultură, care a avut loc la București în zilele de 18-20 noiembrie 1957, socotește că unificarea sindicatelor...

formele cele mai potrivite pentru a asigura acestora o pregătire temeinică. 3. Congresul dă ca sarcină tuturor organelor...

Congresul salută cu însuflețire succesele obținute de organele sindicale pe linia îndeplinirii sarcinilor frasate de Congresul al II-lea al Partidului Muncitoresc Român...

Congresul constată că s-au lărgit relațiile pe plan internațional și s-au întărit legăturile de prietenie și colaborare cu sindicatele din Uniunea Republicilor Sovietice...

Congresul obligă Comitetul Central al Sindicatului Muncitorilor din Învățămînt și Cultură să studieze problema cuprinderii tuturor acestor institutii într-o singură organizare...

Congresul obligă comitetele de institutii din teatrele dramatice, muzicale, de păpuși și din filarmonic să dea un sprijin mai mare la alcătuirea repertoriului...

Congresul obligă Comitetul Central al Sindicatului să propună Ministerului Învățămîntului și Culturii ca, împreună, să analizeze cauzele care duc la risipa de bani și de materiale la montări și să elaboreze...

Congresul cere Comitetului Central al Sindicatului și recomandă Ministerului Învățămîntului și Culturii să organizeze împreună, pe țară, consfățuiri anuale, în care să se analizeze munca unei stagiuni...

În ședința de marți a celui de-al IV-lea Congres al Sindicatului Muncitorilor din Învățămînt și Cultură din R.P. Română...

Nicolae Pascu, membru în Preziulii Consiliului Central al Sindicatelor, care a făcut o amplă expunere privind succesele dobândite de țara noastră...

Comitetul Central și Comisia de cenzori. MEMBRII COMITETULUI CENTRAL: Alexu Lița, Atanasu Niky, Badea Gheorghe, Bășarab Mircea, Boleac Emil, Bolog Isacu Elena, Bologa Alexandrina, Boteanu Alexandru, Bozica Coman Suzana, Brașu Angela, Brânciulescu Bucur, Burlacu Anica, Cărbănuț Ion, Ciabanu Jules, Cocea Dina, Costache Aurelia, Cristea Ana, Dănilou Mariana, Drăgău Anim, Farladanschi Iacob, Flores Ion, Gall Ernest, Grusea Maria, Halimovici Adolf, Iaricevici Bogdan, Ioan R. Stefan, Keseru Iosif, Klusch Horst, Kovacs Irma, Lanczet Berco, Lazăr Maria, Mamut Erem, Manac Emilia, Milosevici Dușica, Munteanu Ion, Muntou Elena, Nagy Ludovic, Neagu Lucia, Nicolau Traian, Nistor Ion, Pariza Maria, Pascu Nicolae, Peter Juliana, Petrusca Ion, Piniște Elena, Plișchi Iosif, Poalelungi Vasile, Popa Ilie, Popovici Maria, Prilima Constantin, Ripșer Solo, Ripșer Mano, Rogu Laura, Sprincenă Maria, Stancu Maria, Stelian Iorgu.

TELEGRAMA

către Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Român. Congresul al IV-lea al Sindicatului Muncitorilor din Învățămînt și Cultură va adresa în numele muncitorilor din învățămînt, artă, presă și poligrafie un călduros și tovarășesc salut...

Gînduri la Congres

ZECI DE MII DE OAMENI LA ATENEU. Pentru a discuta problemele muncii din învățămînt și cultură, de pe învedere cuprinsul țării s-au adunat la Atena, la Congresul Sindicatului lor, doar cîteva sute de delegați, cîteva sute de oameni...

Delegatul care, cu mapa la subsoară, pășea încet-cîntec către intrarea în sală este pedagog și a venit cu hotărîrea să expună în fața Congresului problemele muncii învățătorilor și profesorilor din regiunea sa...



Membrii și membri supleanți ai Preziuliiului nou ales. De la stînga la dreapta: Gheorghe Badea, Ludovic Nagy, Emilia Manac, Niky Atanasu, Iosif Plișchi, Ion Nistor, Ion Munteanu, Iacob Farladanschi, Emil Boldan și Ion Petrusca.





